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    A miniszter asszony ezenkívül keményen „leoltotta” a libsiket.

Varga Judit igazságügyi miniszter asszony meglehet?sen markáns válaszokat ad a liberális-globalista hálózatnak a
kormány, illetve hazánk elleni támadásaira, jöjjön az a sajtóból vagy a médiából, Brüsszelb?l vagy balliberális
politikusoktól. Ezt már hónapok óta teszi, de az utóbb hetekben-napokban – hogy fiatalosan fejezzem ki magam –
különösen hatásos módon „nyomta”.

Gondolok itt arra, hogy el?ször a Die Welt cím? (elvileg konzervatív, gyakorlatilag „természetesen” liberális) lap
támadásaira reagált. A lap állítására, mely szerint a vészhelyzeti törvény „kiüresíti a demokráciát”, közölte, hogy
ez nem más, mint a liberális véleménydiktatúra által keltett fake news, vagyis álhír, hiszen a parlament m?ködik, s
a különleges helyzet csak addig tart, amíg a világjárvány véget nem ér. Viszont, hogy mikor szüntetjük meg a
veszélyhelyzetet, azt mi fogjuk eldönteni, nem pedig mások.

Varga visszautasította V?ra Jourovának, az Európai Bizottság európai értékekért és átláthatóságért felel?s
biztosának döbbenetes követelését, hogy a kormány adja vissza a különleges felhatalmazását. Varga
egyértelm?vé tette, hogy mi döntünk arról – mint szuverén ország –, hogy mikor vonjuk ezt vissza, s ezt „a
szükségesnél egy nappal sem korábban és egy nappal sem kés?bb” tesszük majd. Jourova asszony messze
túllépett a szerepkörén, hiszen a bizottság nem áll a tagállamok felett (nem föderális, nemzetek feletti kormány,
hála Istennek), így egy biztosnak különösen nincs joga semmire felszólítani egy tagállam kormányát. És milyen
érdekes: vasárnap, a személyes találkozójuk után V?ra Jourova már egészen másképp nyilatkozott a magyar
veszélyhelyzeti törvényr?l. Segített a határozott fellépés!

A miniszter asszony ezenkívül keményen „leoltotta” Heiko Maas német külügyminisztert, aki szokásosan aggódott
egy nagyot a kormány különleges jogai miatt: figyelmeztette, hogy Németországnak talán a következ? féléves
elnökségi periódusára kellene koncentrálni, nem pedig Magyarország vegzálására.

Végül legutóbb a „szép” emlék?, isiászos volt bizottsági elnöknek üzent vissza, aki az unió keményebb fellépését
szorgalmazta hazánkkal szemben. Egyben jó egészséget kívánt neki – utóbbival csak egyetérthetünk.

Varga Judit „újhullámos” fellépése a globalista-liberális hálózattal szemben üdít? erej?, s szerintem modellérték? a
továbbiakra nézve. Érdemes ennek az újfajta kiállásnak néhány fontos elemét kiemelni.

El?ször is: nincs védekezés! A tények szigorú közlése után – amelyek az igazunkat támasztják alá – rámutatunk
arra, hogy itt nem vitahelyzetr?l van szó, melyben érvek csapnak össze, hanem a liberális kritizálók, aggódók fake
news-okat terjesztenek a nemzetközi közvélemény el?tt, tehát hazudnak, és ez elfogadhatatlan.

Másodszor: elhatárolás és megnevezés. Mit jelent ez? Bemutatjuk a teljességgel alaptalan, vitaképtelen vádak –
hazugságok – hátterét. Azt, hogy itt a liberális véleménydiktatúra, a „f?sodor” tudatos, Magyarországgal szembeni
támadásáról van szó, amelyben nem számítanak a tények, csak a liberálisok politikai szándéka, az, hogy
megleckéztessenek bennünket. Az elhatárolással függetlenítjük magunkat t?lük, „leválunk” a köldökzsinórról, nem
fogadjuk el a játékszabályaikat, ezáltal szuverénné válunk.

Harmadszor: a saját igazságunk biztos tudatában fölényes, ha kell, ironikus, ha kell, cinikus válaszokat adunk,
amellyel nevetségessé tesszük ellenfeleinket. Ennek a módszernek része az is, hogy a liberálisok által használt
eszközöket ellenük fordítjuk, s ?ket min?sítjük azokkal a jelz?kkel, állításokkal, amelyekkel minket támadnak.
Vagyis: megállapítjuk, hogy fake news-okkal manipulálják a közvéleményt, ami nagyon helytelen és elítélend?,
illetve mi „aggódunk” értük, mert „kiüresítik” a demokráciát, autokratikus eszközöket alkalmaznak (Jourova),
veszélyeztetve az unió jöv?jét.

Ezek bátor, hetyke, ha tetszik, kurucos eszközök, de hát kik éljenek vele, ha nem mi? És van-e veszteni valónk?
Vajon az állandó védekezés, az adatok, tények szürke sorolása a mi részünkr?l eddig mire vezetett? Valljuk be,
semmire, csak rosszabb lett. Próbáljunk hát más eszközökkel fellépni.

A miniszter asszony egyébként nemrég azt mondta valahol: az a problémánk, hogy nem vagyunk kell?en jelen a
nemzetközi sajtó és média vérkeringésében. Ebben is nagy igazság van, már talán száz évvel ezel?tt, Trianon
idején is ez volt az egyik legfontosabb gondunk. Ám az is tény, hogy a jelenlegi, velünk szemben totálisan
indulatos, elfogult, támadó légkörben a szokványos módszerekkel (olvasói levelek írása, tájékoztató anyagok
elküldése a nemzetközi médiába, tiltakozó nyilatkozatok kiadása egyes m?sorokkal szemben stb.) nehéz
bekerülnünk ebbe a vérkeringésbe – persze azért ezeket is folytatni kell. De sokkal nagyobb eséllyel kecsegtet
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jelen helyzetünkben egyfajta „berobbanó” stratégia, ami azt jelenti, hogy bátor, kompromisszumoktól mentes,
magabiztos megnyilvánulásokkal (lásd Szijjártó Péter fellépését például az észt tévé arrogáns m?sorvezet?jével
szemben, illetve a CNN-es médiaguru Christiane Amanpourral szembeni határozott kiállását, valamint a legutóbbi,
Donald Tusk európai néppárti elnök nácizására adott válaszát), karakteres, ha kell, kicsit meghökkent?
tabudöntögetéssel, és persze világos, tényekre alapuló, kristálytiszta okfejtéssel egyszerre forgathatjuk fel a velünk
kapcsolatban mesterségesen kialakított, és tudatosan ellenséges vélemény-f?sodort. Ez vezethet el oda – persze,
ha szerencsénk van –, hogy el?bb-utóbb lesznek médiumok és szerkeszt?k, amelyek és akik talán újragondolják a
velünk kapcsolatos lelkiismeretlen, egyoldalú véleményüket. Nem is beszélve a politikusokról.

Varga Judit tehát egy modellt mutat fel, ami legalábbis esélyt kínál a politikai „karanténból” való kitörésünkre.
Érdemes követni.

Fricz Tamás - www.magyarnemzet.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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